Achtung! Gehen Sie bei der Montage
sorgfaltig vor. Vermeiden Sie unbedingt

Montage des ENTRY 7030 HALF Schrauben und Adapter im Maf3stab 1:1

Im Folgendem wird lhnen der Einbau des StéBe oder Sturzbewegungen. Das )
ENTRY 7030 HALF erklart. Bitte lesen Sie vor Schloss darf weder gefettet noch geolt
der Montage die Montageanleitung sorgfaltig werden.
durch.

pchraube (3) Gehen Sie beim Einbau wie folgt vor:
Entfernen Sie den vorhandenen M4x6 mm, ) -~

” - ; S Kein Adapter Zylinder an die Tur halten um festzustel-
p

Turschloss-Zylinder, indem Sie die Stulpschrau- notwendig len, ob ein Adapter bendtigt wird. Al-

be in der Tir 16sen und den Zylinder mit einge-

stecktem Schliissel herausziehen (Abb. 1). ternativ kann die Tur inkl. der Beschlage

vermessen werden (MaB A). Sollten Sie

I@ll@l ®

@ ?g/sﬁrundr;naridels nylinders 3etréc?t A @ die Gummiabdeckungen fiir die Pro-
mm. Im Auslieferzustand ist der Au- filzylinderlochung nutzen, miissen Sie
Benknauf bereits vormontiert. Dem Zylinder 'ea),elils 2mm al:JfglieLsJezMa’Be:ddiereln Abb. 4
beigefligt ist ein Adaptersatz, der es Ihnen ) ' SchlieBbart |
ermdglicht den Zylinder auf Tiirdicken bis I Achtung: Bei der Montage ist un- = °
67,5 mm (gemessen Mitte Stulpschraube) ® bedingt darauf zu achten, dass der = %
anzupassen. Passend zu den Adapterlangen SchlieBbart mittig im Eins’teckschloss X
liegen Ihrem Set die entsprechenden Schrau- . . schraube p g M B — N
ben bei (Abb. 2). [ Maxemm lduft. Er darf seitlich keinen Kontakt = =1
' N o . Adapter 1 Msquazug;’ zum Einsteckschloss haben (Abb. 5) Gewinde-
| Tipp: Rechtsseitig finden Sie die Abbildungen T g g (5 mm) Adapter 2 Schraube Einsteck- | bohrung fiir
®  der Adapter in 1:1-GroBe. é . (10 mm) MAAL);‘Z)SET?, Schraube schloss Stulpschraube Abb. 5
M 4x25 mm,
| Tipp: Bei besonders dicken Tiren, wenn die e £ OE ¢ c (15 mm) At;;pierrr
e Nutzung der gréBeren Adapter nétig ist und 3 x 2 E & c (20 mm) Montage
. . I " ¢ o~ q q q on s .
IclerkaImderkauf einem Iingen Hebclal etvx(/jas s g g £ g fiir Tiiren deren Dicke inkl. Beschlag kleinerals 29 mm auf der AuB3enseite ist und bei denen
ocker sitzt, kdnnen Sie ihn optional mit den s < a
Zylinderverlangerung (die beiliegenden, wei- = 3 ;%
= <
=

Stulpschraub
- dipschrauibe @ Fiihren Sie einen Funktionstest bei

geoffneter Tur durch. Aktivieren Sie
das Schloss mittels Offnungsmedium.

Abb. 1

Abb. 3

der Zylinder von auf8en nach innen durch die  Profilzylinder6ffnung geschoben werden kann.
Ben Kunststoffhiilsen) stabilisieren. Schieben @ Schieben Sie den Zylinder von auBen
Sie die Hilse dazu in den Schacht unterhalb Tir-AuBenseite \| nach innen durch die Profilzylinderoff- ‘
des Zylinders in die Tir. Kiirzen Sie die Lénge N (Abb. 1)
der Hulse bei Bedarf. N nung -
Tur-Innenseite @ Zylinder mit der Stulpschraube fixieren.
@ Drehen Sie den Knauf in Offnungs-

und SchlieBrichtung. Der Knauf muss

Ohne Adapter Adapter1 Adapter 2 Adapter 3 Adapter 4 m m leichtgingig zu drehen sein. Fihren Sie
MaB A <= 29,5 - 34,5 - 39- 43-47,5mm anschlieBend den Test bei geschlosse-
29 mm 34 mm 38,5mm 42,5mm ner Tir durch.
Schraube M4 x 6 mm M4 x 12 mm M4x16 mm M4x20mm M4 x25mm Montage

fiir Tiiren deren Dicke inkl. Beschlag grolerals 29 mm auf der AuBBenseite ist.

Adapter 5 Adapter 6 Adapter 7 Adapter 8 .. L
P p id i Driicken Sie mit der Demontagezange
MaB A 48- 53- 58 - 63- die Rastnasen des Knaufes zusammen
52,5mm 57,5mm 62,5 mm 67,5mm und ziehen Sie die Hiilse ab (Abb. 1/
Schraube M4 x 30 mm M4x35mm M4x40mm M4 x45mm MS::;a()u:'\em Abb. 2).
T Adapter 5 Schraube
Tab.1: Benotigte Adapter 25 mm) MAz);zfequ, Schraube Abb. 1 Abb, 2
M 4x40 mm,
(30 mm) Ad);pte:n;n Schraube
(35 mm) M 4x45 mm,
secuENTRY pro 1 secuENTRY pro Adapter 8 secuENTRY pro 2
ENTRY 7030 HALF ENTRY 7030 HALF (40 mm) ENTRY 7030 HALF



@ Ziehen Sie vorsichtig den Stecker ab

(Abb. 3).

@ Schrauben Sie die Schraube ab (Abb. 4).

Passende Schraube mit dem beiliegenden
Innensechskantschlissel festschrauben
(Abb. 14).

| Achtung!Kabel nicht knicken oder

| Achtung! Beschidigen Sie dabei nicht ® beschadigen!
o . .
die Platine oder das Kabell b4 Kabel Uber die Steckerverbindung mit der
Ziehen Sie den Knauf vom Zylinder und Platine verbinden und das Gberschiissige
fadeln Sie das Kabel aus der Fiihrung. Kabel in die dafiir vorgesehene Seitentasche
verstauen (Abb. 15/Abb. 16).
@ Bei Bedarf die Zylinderverlangerung .
montieren und den Zylinder mit der - @ B'atterle entsprechend der Pol}mg
Zylinderverldngerung einsetzten (Abb. 5). - e!nsetzen (AA\EE 11;) und die Hulse
Die Zylinderverldngerung verhindert ABb. 5 einrasten (Abb. 18).
ein Verspannen des Zylinders. I Bitte beachten Sie: Die Verrastung ist nur in
) ] einer Position moglich!
AnschlieBend mit der Stulpschraube
fixieren. Den Zylinder von auen nach innen durch die
Profilzylinder6ffnung schieben (Abb. 19) und
(7) Buindig mit dem Beschlag die Zylinder- mit der Stulpschraube fixieren.
verlangerung markieren (Abb. 6). Abb. 7

Zylinder mit der Zylinderverlangerung

wieder demontieren und diese mit
einer Sage auf die gewlinschte Lange
kirzen. AnschlieBend mit einer der bei-
liegenden M4x6 Schrauben endgliltig
montieren (Abb. 7).

@ Passenden Adapter gemafl3 der Tabelle

1 (Seite 9) auswahlen. Den Stecker
durchfadeln und den Adapter auf den
Zylinder aufdriicken. Bei Bedarf kdnnen
Sie auch erst die Montagehilfe aufste-
cken (Abb. 8) und dann den Stecker
durch den Adapter schieben.

Achtung! Bitte kontrollieren Sie, dass
die Zylinderverlangerung kiirzer als die
Anlageflache des Adapters ist (Abb. 9).

Abb. 8

Abb. 10 Abb. 11

Fihren Sie einen Funktionstest bei gedffneter
Tur durch. Aktivieren Sie das Schloss mittels
Offnungsmedium. Drehen Sie den Knauf in
Offnungs- und SchlieBrichtung. Der Knauf
muss leichtgangig zu drehen sein. Fiihren Sie
anschlielend den Test bei geschlossener Tiir
durch.

Abb. 18 Abb. 19

Gewadbhrleistung

Um lhnen ein qualitativ einwandfreies und
hochwertiges Produkt zu liefern und lhnen im
Service- oder Reparaturfall optimal zu helfen, ist es
erforderlich, dass fehlerhafte oder defekte Gerate
zusammen mit dem gliltigen Administratorcode
und dem/den QR-Code(s) bei lhrem Handler mit
dem Originalkaufbeleg vorgelegt werden.

Entsorgung des Gerates

Sehr geehrter Kunde,

bitte helfen Sie, Abfall zu vermeiden. Sollten Sie
zu einem Zeitpunkt beabsichtigen, dieses Gerat
zu entsorgen, denken Sie bitte daran, dass viele
Bestandteile dieses Gerdtes aus wertvollen Materi-
alien bestehen, welche man recyceln kann.

https://t1p.de/burgsmart-app

Die Einrichtung und Bedienung lhres SchlieB3-
systems erfolgt Gber die kostenfreie Smartphone
App BURGsmart, Erhaltlich im Apple App Store
und bei Google Play. Eine Anleitung zur Einrich-
tung, erhalten Sie auf unserer Webseite unter dem
oben stehenden Link oder tiber den QR-Code.

Kabel mit der Montagehilfe durch den Bei Riicksendungen aufgrund Ihres Widerrufs- E Wir weisen darauf hin, dass Elektro- und Elektronik-
- - - ; - . = - gerate sowie Batterien nicht tiber den Hausmiill,
AuRenknauf schieben und die Kabel rechts mussen sich darliber hinaus alle geratejtelle sondern getrennt brw. separat gesammelt werden & AppStore
in die Nut fiihren (Abb. 10/Abb. 11). Abb. 12 Abb. 13 in Werkseinstellung befinden. Im Falle einer Nicht- miissen. Bitte erkundigen Sie sich bei der zustandi- b, =
beachtung erlischt die Gewdhrleistung. gen Stelle in Ihrer Stadt/ Gemeinde nach Sammel- WACHTER]§ P> Google play
| Achtung! Kabel nicht knicken oder stellen fiir Batterien und Elektromiill.
H 1 =
beschadigen! c E Hielrmit egdaét die gurz;;-vx/‘xlCHTER KG,/das/sE Sa(SR 0 Weitere Sprachen auf: 2
. vorliegende Gerat den Richtlinien 2014/53. . S
@ Innenknauf auf den Adapter klicken. und der 2011/65/EU (RoHS) entspricht. www.burg.biz z
£0
. . o m
@ Kabel stramm halten und durch die Nut Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklirung Further langu.ages at: zr
U ist unter folgender Internetadresse abrufbar: www.burg.biz g2
Uhren (Abb. 12/Abb. 13). 5
https://burg.biz/pages/eu-konformitaetserklaerung. g
] Achtung! Kabel darf nicht Giberlappen &3
® und muss komplett in der Tasche ver- I?ruck- und Satzfehler sowie technische é%
staut werden! Anderungen vorbehalten. 2z
BURG-WACHTER KG
secuENTRY pro 3 secuENTRY pro 4 Altenhofer Weg 15

ENTRY 7030 HALF ENTRY 7030 HALF

58300 Wetter, Germany



